

В Иркутской области перед судом предстанет мужчина, совершивший поджог супруги и детей



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. "а, в, д, е" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетних детей, совершенное общеопасным способом, с особой жестокостью), ч.3 ст.30, ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное общеопасным способом, с особой жестокостью).

5 февраля 2022 года в одном из домов в деревне Тимирязева Качугского района произошло возгорание. В ходе тушения пожара сотрудниками МЧС были обнаружены тела малолетних детей в возрасте 1 года и 4-х лет. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе наиболее опытных следователей СК и криминалистов. Сотрудники правоохранительных органов установили, что к пожару причастен мужчина, проживающий в указанном доме.

По версии следствия, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности, облил легковоспламеняющейся жидкостью свою сожительницу и малолетних детей, после чего совершил поджог. В результате смерть двоих детей наступила на месте происшествия. Женщина с младшим ребёнком были доставлены в ОГБУЗ «Качугская РБ» с термическими ожогами различной степени тяжести. Спустя 8 месяцев 31-летняя потерпевшая

скончалась от ожоговой болезни.

Обвиняемому по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1819174>